



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving -
PWGSC

Voir dans le document/

See herein

NA

Quebec

NA

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

National Master Standing Offer (NMSO)

Offre à commandes principale et nationale (OCPN)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC
1550 Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet OAC -Soutien techno et d'ingénierie	
Solicitation No. - N° de l'invitation F3065-201202/A	Date 2020-09-08
Client Reference No. - N° de référence du client F3065-201202	Amendment No. - N° modif. 005
File No. - N° de dossier QCV-0-43051 (006)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCV-006-17958	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2020-07-30	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-09-09	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Parent, Mélanie	Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE
Telephone No. - N° de téléphone (418) 951-6732 ()	Buyer Id - Id de l'acheteur qcv006
FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209	
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

TITRE : OAC -Soutien techno et d'ingénierie
Modification 005

Inclus dans la présente modification :

1. Question et réponse 3

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 3

On retrouve au bordereau F3065-201202-A_Modif 004_Base de paiement – Soumission financière_Rev2, un onglet récapitulatif intitulé Annexe B – (Récapitulatif).

Avec les formules déjà dans le bordereau, cet onglet fait la somme de tous les onglets et multiplie chaque somme par le nombre de visites estimé.

Nous comprenons que cela a été monté pour les fins de soumission, mais nous aimerions confirmer avec vous si le total d'heures prévues pour chaque ressource à l'intérieur de chaque onglet correspond bien au total estimé pour chaque site. À titre d'exemple, le bordereau indique 70 heures pour un hygiéniste pour les inspections se déroulant à Québec. Le récapitulatif multiplie ces 70h, ainsi que toutes les heures des autres ressources par 28 visites, pour un total de 1 960h d'hygiéniste, uniquement pour ce site.

Nous croyons que le nombre de visites estimées par site devrait multiplier uniquement les points B1.4 et B1.5 des bordereaux et non pas les honoraires estimés.

Êtes-vous en mesure de confirmer qu'il s'agit d'une coquille ou nous devons utiliser ce bordereau avec les formules telles quelles?

Merci pour la précision.

Réponse : Il ne s'agit pas d'une coquille. S'il-vous-plaît, utilisez le bordereau avec les formules telles quelles.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES.